Lettdon 3

One feenttionen  Gecor pd xPegte? Gr det ofta
bolvGrnt att %4;0, 0t jg‘ﬁ rixlea koordisafer
( e boten ¢t @%&mf&«é {f}’/)

(Xla;z)
X = Rsinbepsf OLDET
g =RENB P OsPpeH o
& TR |

Ifajﬁaﬂ{xi(7+ o
(X/Jr )'_)(0/9’)/)(3) K%O-

X

0BS ! S’fﬁr/:}r,a mfa&w?a)ffr Lontmer a1t Qm#ﬁ;?#aj
prgehet sendire > becrsen !

el A

a ) Motod £ (jﬁinkka, W‘a@i«m;/ﬂf)
2
o Kgz % ﬁﬁnﬁ@qﬂmwx)(pm&
(X/}jzz)—éfo,o,o) ¥ ‘La + 2% P-p /3..2

— liw R tosppinPrest = O

S

K=>0 -0 %WJM

Meted 2 ( U /?/Jska,ﬁrmmfaw)

> |x)= (REg=zT <k ook

—> | gz X[l 2 /23 L‘i{”’_
e 3 e 2 < ————-:R——%O
g3 & R ge y (V,j,z)

= A




Na méste  FLE— S0 44 (xg,2)->(6,90),
)‘,3432422 |

- Smrt O

’g) Metod 4,y rOdi £+ &W’_’ ¢f-ﬁ r/slea leoprdina-
tfer bite Sd Jtt  x 42{7 2y 3% g%

2 Fwe = hiwmste s
* - _+Y ﬁv_gzm'&m e X
o R e
D VA

(gD o090) X e 2ytiset _""""’ e

Lﬂ,{; X +U7wg % e a@ar K ar 2B vanbipt
avstindet  GU Orip0 I vq -W,z, Ix[<#,

lgf< ?, 1%[ K, och -
Xt g ,,,’3 ( X #a + 2) 7_ + 32" =
—————=§%* "“‘J +32) = p* =>

?9

T 5? >0 /a, /59-?0
N _-——-1__%5%, AR
> 65,3 (5, 3,0) x €23%¢32 — 1 2_




I{? wQ#S‘{:'{?’Fa-
or (3o

@,) (jm‘ﬁ'vé ‘ ”/E"”IWM beoter 0{7 some RZ
(ungediic ) , Wm"mgmﬂ beter #lg com K,
Ad ve jpnamnarea gzmv mot roll Sfortace

an ﬁa%&rm/ och. Ll _@_ =l L - o
K> /@Z R-p

Men det fons rlbtndngac die e

ar exakt potl , t ex ! planet T=f pt+2- Z@j
och o dessa rlbtndagar ﬁf'ﬂgnsvmdw O.

o
$a det verbou somi ong f‘fﬁﬁ ardet sabunas ! )

Form bevisa atz ffamwmtof sebnas
tar vi 7‘0019 iransmrﬂ&% &?,1;5 en ﬂ//gé,

| X ="t o
fo {3 - Zf ) Vilken Llgger i F“Z”W" T (ce ovan)
Z, =
e . e
2 J {!/ £ 42{2 ﬁ-l _
{9()(,9,;3)_)/0/@ 0) 3)( +(7 ErE 14__90 3,524 LR
— . 0 N
= bim = ¢/ 0 T
i, s .

/VW WV& é?faﬂiVﬁrdfef‘ f@ﬁﬂdefﬁ ﬂzﬂ?fﬁd -ff/s_/&
59341 cate ffzg,ﬁw ______/___f’@m@ ﬁ_}____f ex

i - k -:-.- 6 S, P o e i 35T o = 77;, " _ e
I ga = &! _ﬁ_ﬁLij e
&

=0 =7 _ B
- -0 M:“-(X,J,z)_;/g/gj) 31?—432;2
_ — _
Al b fi i
£-20 = A by =T

Ve ser att VO har olika prorsvirle  Liiape otiba
Linjer => oot grmnsama  prAntddet tdleet, g




§ o0 29%ces*y *M?

T

= O __Hn(f'#des)?’&”«f"‘nl@) )
f=e0  9p%y _?Zhéqu

,, o -3 CZoa ) \ hﬁf”/)@f@l)
=75 2 #n (? Cet dern fr}} _ ar &tﬁ%’Med]

N

-
EET KA a2y
BO

1

Lftersom _g‘z 20 Ok funtfionen <

pacanteser sotisfiecar
( m(ng’ﬁz‘?hﬁng@) j < 1

T

A vs éefrﬁ nsad

2+8n%P 2
fww—’ O
‘é‘ &J,\W Jz{-ﬂ_z‘ N ¥ =9¢e
')624'—,24- z ; J = fﬁnf{?
\/ %‘g-?w 3 xz_‘ ¢z f2eoo
. e? : 7
_?—"}00 f -F.EMP f-—éoo 7(-1"' ?“«MSW
L
20
. Svar » 41
C My Xﬁ @ U I bk | '
il soem | =
X+ =200 %Zﬁf*::?,f_gm
7 -



haskghetstabelt !

ﬁ,.@M,fc%%ﬁwg f&m’fz = O P ) =D
Bl £ =00 | Cg
N— . T lepnsad
= _,__) O . o I
o - Svarlo

f“@éd_m

)AWfﬂ@QM%%WwW%wWH
at /ﬁX) {ff’/ﬂ& Gk -F=L,

vonst -
’é/ - F_fé__ﬁ_r___—- ~ /n/f ___Cé,%) e
()o«;;)—»/o 0) +[3 X )2 - k;hé (/lc)cji’-ﬁ'(f@k‘-/%zjbwj N
b - »
L*x” _
B ety M
. e — —-% O PSR —— s - i AT
2= o
W — = &2 5
/%ZH/O /C L’k -+ 112——* Q—/C)C %‘Xz- kz" B )
e == Om ;é #O

Om k=0, (¥)=0, wf prbnsdicdet G %2
nt ) (%) 0/. 87 mn‘gm{i&ﬂ;ﬁéﬂf%, __
7 7_
. /&p% . 3 S - },/% 37 —(z/m o
Uag)=(00)  gre(g-xt)* 40 g g Lgoo 7
X=o =

' 0
= 2 =0,
AR 7 - vl

LV ger ot pransvirdet  gr  netl {"/Engj VA ratt
o gnpr o190

[ 5=



f)) Ldt oss studerd prdasvhrdet fgfi;?ﬁ hervan g =

tf ¢

bl J s 2 =
(xcy)->(0;°) '37*(?]’3(2) K= 0 X?#‘ ‘X?,:)
g=Xx*

, x 7

= bl “—— =4 = [nte samma ffran/gvm’ﬁf&
Xx—0 X N
Fona ¢ cﬂr) /

Ret betyder ott 91 a«’mm{ff cabnazs

1.2%

B

Aot Br klot att  flry) = {X g% ihg} #00, o))
! X!J/”(Q o

o /aQﬂ’é‘l’bueFﬂft? _fﬂr alla {){,dl} i“/&?,«w/ (ﬁamézaq_
57971 e efﬁef%eﬂffﬁfa, fun{c‘f’i&’ﬂﬁi")

{745 [(,Q{Cé’or ,bﬁo {i’}’ Qj

&n | 2,2 ) —éy = E J;
(ixfﬁfﬂ,é}/} 8 J CX{;)_>(00)()~£ >0

=lUn t =0 , 54 Lu flxig) =0,
t 20 (*’,y)—,»(’?, 0)

medan  f(0,0)=1 => [[00)# f’m Flx.y)

lx,49)=(2,0)
Och £ o late [C,Qﬂxf‘?“'ﬂ..-{w.ﬁ"ffrg . (0,0)
Men opm muan dndro~ vardet 4(0, 0) oct
S tter f((?, 0} - (:)) pﬁg’g
O :'jc ( 0, 0) L f {x, :{) G fﬁtr--ﬂ.fé-ﬁr’:ﬁ’ nlr

fkry)-ifﬁf’f’/ ‘
ar mhﬂ’“”ﬁg ¢ f?{?’ (QD



Svoe —f 57 kovtilawntlig o alle punider

o jpfiﬁfﬁfw 10, 0,1

@Vm e terr

- ;_. j'/‘O; .9’; >0 __gtffvf'

149 pu of ska Bb konblnacctis 0 0rigo

f &Qmﬁm s;ﬁ;;fr 2 ;:5':_? f_l.t;ffj -

k) [FUE 7

= [tn9>000) & gao 1=

mé!é? v e 7[/ 0.0) = =1

S =il M»_ . - S
-0 Lt J
- _ S o5t fHo,0) =14 *f

;f)%b~f2y+1)

! (xf;aa/o,o) )% +3j +2
SRS A

Al P =D

kg ox +/:2,x —-‘f'X

<

{XIJ) > (0, 91

C lhee . (2xe)

/fﬁzf, = =

X =0 X*gi*&@mﬁ7’o A

@ﬁfgﬁor spela ot ingrn

ﬂwm’ahOnM‘"' - fﬁ, D,
i = S

= gromsvicdet  dé (x, 9) /0,0 sabnac,

ol lovee A @f,?f/}fdﬂ!ﬁ,r"

____”gm Bhir @fdf,vﬁ &Cﬁﬁfa’ﬁ«ﬁfﬁf—

- o mf/ .

/ﬂr/t%@rwa/&v metodd ! Zogi et {5’9@@{&,

loordinoAer ] /f‘; "



(o’&?w_uf + 2270 :1,0) =
ﬂﬁq, %7 2 ) 2, ==
o250 PO+ 3258070+ 20" ot sin g
o }/Cﬁcm%muﬁ)
=g /(w f+ 3 6h (P+Z&93€P£7'i?ff)

7
. (Qagyj(,ﬂégf/ftﬂ
Les® P+ 35007 f 4 0}("49' Pein

Aetta. o, (U ndr =0
; = ? o =D §rans VGroet cokbndd
3 ner =2

XI/W ! MJ"

. é\f/pl/ 6)(243321" kzyz‘ [’ X:fé&i!‘# (}645)9/@9) ’7

(}r,y}-}[&l,@) 2x* +31 N Ljff‘ﬁ}”‘ﬁ C:)P%Oj

, 2

i éfwﬁm 39750 P+ o R0p1 P ¢ P -

- poo0 Zfom_\ +$>/f WEQp a

e (3 +3en? (,ﬂ)f" g ﬁ%@”f{?ﬂ “f‘ ‘ i

£-20 1+ o5y . a

| Loseinp |,
éo (3+é A+Ced*f =3 =
e Wm{

om0, 0 ) =3 4q dr ﬁ»{ ntA1onen /é‘c?ﬂ«)z’“%z»wérff(ij,

tvour: ittt fl00)=3

U —y

) 1 .\‘g_ X = f&ﬁj90
0?) éi% XY € P ( j,.w_nﬂ;:_h,j’“} = : e P einp ]:.
(x 9)-(0 9 a9 J L [ X, 4)>(0,0) & £20O,

)0 e

?fé,’,g eonip exp (- ) / f__acmsﬂ:/fg‘



~,

-0

O f(0,0) =0 s¢& ar ﬁcm--é/f’wméﬂ kontr nwer 5{’5..,

Lxtro.
4. 24 R* déc R-avst AU or/29
g
Metod 1 z_ﬂn(’fﬂ‘x ip% zz) )
yl_[_éjz\*z?—— {{33;‘&}(32’ =
. AR5 takE) 4 i
RZ 43 g Xy R* 44 38nXg2 -~ X

Vo wndeciher i 2R X5T

(v9.2)»0 K

’gﬁ‘@”?_ﬂ? Ix|<k I4]<r, |2l<k och p>0 -
Vo O - = Xy= -0 - kon anmdnda Maelawi,
13Hax;72-\\z f3'0(>(32) Eg‘sz-k[x;]z—)/’

/Ql 1. 2 = f b2 i —
( K L R ——

Ch(xye ) ar
brycdinsad da >0

B glxl'f'gr(%l/z@(x&%)/"é YLD (»L(WZ)']

—
-

. R: | S pz

S 3R k(x| -0 dé F-0=> -
oY dd g \g‘fﬁ



/6!"/:«1, >41n gz

(5(#?12)-9(0{0’0) Q*
Vo ser att | o : ;
Uim O = Ay &@ 4) 1 4
(y/jiz)f%(o,()/o) (*"17/3)‘—3(0, @ \_’/ A+ Smfzg
= 1 Y.
R 20
Svor-' 4

Md”"’{ < f:f—i)lrrlrédr ég&raﬂﬂﬁiﬁﬁ? “+ /L{a&éf;.,c;r.m“

CH’L(XU%) O(Xjﬁ)) — ungefar
Samma. . Ldsnin - -

4 43 * | _
(x9) - (0, 0) wiegr :
e D I

(x,7)~a(0,o) | -"X “9%) (VT + 1 2‘)

= i =gt A -
—— (X} ={0,0) ij_(/% (’74)(2””&74:3 /f - /\Z;W
((:)200,0) S @0 = IxI<p janehir x>0)

e

y@) e ----><2“+7_7—- PI o
= Vg ——
(K:j)‘)(0,0) ,, *l‘ﬂ/ ' ?;’Z’ Rwﬂf R(J’m‘—ﬁ(
= Lim ¢ -~ ,ZH— Wﬂm‘{?

>0 JL@\P{ gmtf’ “‘;9*5"”*(”‘““



Obsecvem. att (feostf+ (] )= 14 (sdadp| 214 =>
/&%@/*/Hfztﬁ/ =4

= _ SO p
leas o[+ (s7np] — T4 = = [ éé‘?()(,«:;)-)(@d’

Ve ser ate ® =0,

Frar: 0
) kgt o _ .
C) ,W il 2 jq "O ; m,‘,’
(Xe)=(0,0) x2+3‘f Yy->0
—X=D
p § Yoz gé/ / |
Lim ——g——-, = '/24-’;?4,, 5 = 5 ¢
(x,9)~>{0,0) Xty 430 2y
K=y% |

Vi cer att frﬁ'm vardet Salnad

. z :% o1 &
S8 ot pxtegtdets R I i foll
Z R[f

2, 4 Z {
GO o) + Bbin* B pif s + g %p_

- R
s __ jﬁ/x, Y, 2) = por

(%49,2)=(00,0) R=0 pr

= __:.@1"./14 ég/)rn 219 {?93?- P + F?v‘f«f!ﬂ 39_, 3”’?5/‘13% < % con ‘/Sﬂ)
K

R->0
| 1 .4 .14 _ 1 0 —7a - -
_ | zrxzrg 4 O¥-g, K20
// A VR
.Zﬂ¢«//-_—_;-2: [ﬁao 9;27%30) ﬁeO —



= gr gntvacdet Salbonas,

><+4)3%

*’) :ffyj,

(XM) +q 42 -

f 5"’ (x+4)* “‘3 +2%= R* d¥r K &r avitondet

meblan (=1,0,0) ac!@h(k 3,___2-_)1___ =

zf<p . Viser att

<Ry fyfcr, |2]ck

AR . ) 53"27;_'3)_‘" i

ﬁfm/%{mm g&r /&@M‘rwﬂ&i G LY ﬁaf

36( 1,0,0) =0.

(Y“)::%' L il oR2
| L k=0

- et fmwj o

14



